
Beköszöntő

Örömmel ajánljuk olvasóink figyelmébe az nCognito: Kognitív Kultúraelméleti
Közlemények első számát. A folyóirat a Szegedi Tudományegyetemen 2014 óra
működő Kognitív Poétika Kutatócsoport kiadványa, melyet azzal a céllal alapítot-
tunk, hogy tájékoztassuk a tudományos közösséget a kognitív kultúratudományok
területén elért hazai eredményekről és fórumot biztosítsunk a széleskörű eszmecse-
rének.

A Kognitív Poétika Kutatócsoportban folytatott közös munka célja irodalmi
és fikcionális szövegek, játékfilmek és egyéb médiumokhoz kötődő lírai, drámai
vagy narratív jellegű művek kognitív szempontból történő vizsgálata, illetve az
eredmények magyar nyelven történő közvetítése – annál is inkább, mert a kognitív
kultúratudomány a 2010-es évektől kezdődően (és aktuálisan is) egy nemzetközi
szinten progresszíven fejlődő irányzat. Mivel a magyar egyetemek társadalomtu-
dományi és bölcsészeti karának kutatói közül egyre többen foglalkoznak kognitív
média-, irodalom- és filmtudományos elméletekkel, szeretnénk összefogni a kogni-
tív és evolúciós esztétikai elméletek magyarországi képviselőit, valamint törekszünk
szélesebb körben is elismertetni az irányzat nemzetközi és hazai eredményeit. Mind-
eddig konferenciák, workshopok, folyóirat-számok és a Ráció kiadónál gondozott
kötetsorozat formájában juttattuk el tanulmányainkat az olvasókhoz, az újabb di-
gitális lehetőségekkel élve azonban igyekszünk egyéb csatornákon is rugalmasan és
sokak számára könnyen hozzáférhetővé tenni írásainkat. Ezt a célt szolgálja a jelen
számmal induló open access formában működő online folyóirat, mely szakmailag
bírált, kettős szűrőn átesett tanulmányokat bocsájt az olvasók rendelkezésére. A
megjelentetett cikkek tematikus csomópontok köré szerveződnek, módszereiket és
érvelésüket tekintve pedig többnyire a kognitív irodalom- és kultúraelmélet irá-
nyultságát követik.

A következő folyóirat-számok felhívásaira is szeretettel várjuk szerzőink tema-
tikusan és szemléletileg igazodó írásait, illetve ezúton is köszönetet mondunk az
általunk felkért szakértő bírálók segítségéért. Az első szám elindításához szükséges
anyagi támogatást a „Szegedi Germanisztikáért” Alapítvány biztosította, köszön-
jük a felajánlást és a megtisztelő bizalmat!
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